UNP-120

UNP-160

SVALIR GERD 01, 10stk.
OLL MAL TAKIST A STADNUM

M16x180 INNLIMDIR STALTEINAR, EFNISGADI 8.8

STEINLIM HILTI HIT HY 150. FARA SKAL EFTIR FYRIRMZLUM
FRAMLEIDANDA STEINLIMS VID UPPSETNINGU STALBITA.
PESS SKAL GATT AP UNP-SKUFFA LIGGI PETT UPP AD
STEYPTUM VEGG.

3085

M16x180 INNLIMDIR STALTEINAR, EFNISGADI| 8.8

INLIM HILTI HIT HY 150. FARA SKAL EFTIR FYRIRMALUM
RAMLEIDANDA STEINLIMS VID UPPSETNINGU STALBITA.

| PESS SKAL GATT AD UNP-SKUFFA LIGGI PETT UPP AD

UNP-160 STEYPTUM VEGG. —\

485 485

485

V2

135

e

UNP-120

485 p 485 v
/‘ / 1 / MURBOLTAR M16x1200485/l

RHS150x90x5 C488

B e e e

—— UNP-1€0

STALSTOBIR, 50x10

1600

LLH— RHS-50x80 SJODIST VID UNP-BITA

MED KANTSUDU, a=4mm

Sniém

1100

4
N RHS-50x90 SJOPIST VID UNP-BITA
MED KANTSUDU, a=4mm

3 10mm LOFTUNARGOT | PROFIL

UNP-160

UNP-160

URBOLTAR M16x120 C485

e e e = e == I =TT 4
L 1600

ALLT STAL SKAL VERA HEITSINKHUDAD

FLATSTAL, t=10mm. SJODIST
VIE UNP-BITA MED STUFSUBU

MASKINUBOLTI M12
EFNISGAEDI, 8.8

80

e
Sl

2stk. ASODIN EYRU, 80x70x10
HEILSJODIST, a=6mm
BOLTIM16 (EFNISGADI 8.8)

TOGBAND 6x60

90

2stk. ASOPIN EYRU, 90x70x10
HEILSJOPIST, a=6mm

%

FLATSTAL —f—on

HANDRIDSROR 42,4 x 2.5

—HANDRIDSSLA 6x40

PILARAR UR 12mm STALI c/c100mm

% BOLTI M16 (EFNISG/EDI 8.8) .%6_ L
6
EO @18 -

S
' SKASTIFA, TOGBAND SBR.
AR BURDARVIRKI|SVALA
—H A 6x40]
; 95
= | I =1 I 1 i |I:3§:<H><II I =1 =T
\\}”/ \1/ \um-wo
BARUAL 0 7mmumn_/|é_l|;\r B
UNP-160 SVAL! R, SN'D, 1:5 50mm NIDURFALLSROR

ALLT STAL SKAL VERA HEITSINKHUDAD

UNP-120

M16x180 INNLIMDIR STALTEINAR, EFNISGAEDI 8.8

STEINLIM HILTI HIT HY 150. FARA SKAL EFTIR FYRIRMZAELUM
FRAMLEIDANDA STEINLIMS VID UPPSETNINGU STALBITA.
PESS SKAL GATT AD UNP-SKUFFA LIGGI PETT UPP AD
STEYPTUM VEGG.

oF —F
=

o

[Tp]

- M16 SNITTTEINN -~
EFNISG/EDI 858 —
SKINNA VID STEIN: 80x80x10

\

\ .

. - N
MURHUD 0
EINANGRUN

_\< <
(@]
(V]
L
N~
[ep]
"'Ai
—X

\—vUNP-160

EFNISGADI| STALS: S-235 EFNISG/AED!I
BOLTA: 8.8 ALLT STAL SKAL

HEITSINKHUDAD.

TIMBUR | PALLI: HARDVIDUR 22x95

_/ h
UNP-160 N

95mm * 22mm HARBVIDUR,
Smm BIL MILLI BORDA —

RHS-90%50x5 ————

FRA NIBURFALLSRENNU
VID ANNAN ENDA SVLA

N

N
A/ Ao

Kverksuda (tvofold)

/A

K-subda

V-suda

Y. Y

NN NS

Stlhfsuda

T O My o
BERE Vol

MOTTERID
15, 0KT. 2015

= Fjallabyggs

EFNISGADI:

EFTIRFARANDI GILDIR, NEMA ANNAD KOMI
FRAM A TEIKNINGUM:

STALVIRKI SKV. EN 10025 ALLT STAL ER Fe 360
(S235)

BOLTAR SKV. DIN 931 8.8 SKINNUR UNDIR
RAR SKV. DIN 126C RAR SKV. DIN 934 - 8
BOLTAR , RER OG SKINNUR SKULU VERA

HEITGALVANHUBUD.

UM YFIRBORDSMEDHONDLUN STALVIRKIS ER

VISAD | VERKLYSINGU. PEIR EINIR MEGA
FRAMKVAMA SUDUVINNU, SEM HAFA TIL

PESS TILSKILIN RETTINDI FRA
IDNTAKNISTOFNUN {SLANDS.

MINNSTA LEYFILEGA KVERKSUDA ER 4 mm
OG SUDUEFNI SKAL VERA AM.K. JAFNGOTT

OG EFNI PESS STALS SEM VERID ER AD

SJODA SAMAN, BZEDI HVAD VARDAR STYRK
OG SEIGLU.
SUDUR OG SAMSETNINGAR ERU SKV. EC3.

OLL MAL SKOPIST A STADNUM APUR
EN SMiPlI HEFST. SERSTAKLEGA

SKAL GATA AD LENGDUM MILLI
STEYPTRA SULNA.

Verkfraedistofa Hauks Asgeirssonar e.h.f.

V 4 Brautarholt 10-14, 105 Reykjavik

Simi: 534-8815 897-8132
e-mail: haukur@vha.is
www.vha.is

Hannad | Teiknad

HA.  |HA.

Kennitala: 560600—3?50 /
)

Sampykkt : }i/ C A (,V _/4
74

Kennitala 301255-4629

HLIDARVEGUR 20
SIGLUFIRDI, FJALLABYGGD

BURDARVIRKI
SNID | SVALIR 1. OG 2. HED

’1"";‘6 Teikn. nr. Verk nr.
| 2-1.2 15-061
Aritun samraemingariiénnu arstjora: Utgéfa L?ags;
A |AGU."5

G:\2015 VerkefnNAlmennt fyrir VHA\X)15 Verk i Skofun\Gaggé Sightfirdi Hiidarvegur 18-2005 07 18 Hidarveur 18-20, BURBUR OG



